



**REPUBLIKA HRVATSKA
BJELOVARSKO BILOGORSKA ŽUPANIJA
GRAD DARUVAR**

Z A P I S N I K

s 18. sjednice Gradskog vijeća, održane 28. ožujka 2019. godine u velikoj vijećnici zgrade Uprave Grada Daruvara, s početkom u 17,00 sati.

PRISUTNI: Snježana Sabo, Emina Šimek-Kovačić, Miran Husak, Marijan Fila, Zlatko Getliher, Antun Romozi, Stjepan Trkač, Dinka Kavalir, Ivana Kljajić-Marović, Mladen Prević, Marijeta Donat, Lidija Dujmenović, Nikolina Glodić, Branko Kovačić, Saša Coufal,

NEDOSTAJU: Diana Takač, Igor Jareš, Sabina Bis (izostanak opravdali),

OSTALI PRISUTNI: Damir Lneniček, Vanda Cegledi, Vladimir Bilek, Olga Šimon-Danek, Milena Šimić, Ratko Vuković (Gradska uprava)
Romana Rašetić (Vijeće češke nacionalne manjine)
Vlatka Babić (Radio Daruvar), Mato Pejić (Jednota),
Sanja Klinac (Bjelovarski list), Michael Palijan (Večernji list), Predrag Uskoković (Daruvarski portfolio)

Predsjednica Gradskog vijeća pozdravlja prisutne, zahvaljuje na odazivu, utvrđuje da je na sjednici prisutan dovoljan broj članova Gradskog vijeća za donošenje pravovaljanih odluka i predlaže Dnevni red kao u pozivu.

Na Dnevni red nije bilo primjedbi, te je jednoglasno usvojen sljedeći

D N E V N I R E D

- 1./ Aktualni sat,
- 2./ Usvajanje zapisnika s 16. i 17. sjednice Gradskog vijeća Grada Daruvara – zaključci,
- 3./ Prijedlog Odluke o I. izmjeni i dopuni Proračuna Grada Daruvara za 2019. g.
 - Prijedlog Odluke o I. izmjeni i dopuni Programa o javnim potrebama u kulturi Grada Daruvara za 2019. g.,
 - Prijedlog Odluke o I. izmjeni i dopuni Programa javnih potreba u sportu Grada Daruvara za 2019. g.,

- Prijedlog Odluke o I. izmjeni i dopuni Socijalnog programa iz Proračuna Grada Daruvara za 2019. g.,
 - Prijedlog Odluke o I. izmjenama i dopunama Programa održavanja komunalne infrastrukture Grada Daruvara za 2019. g.,
 - Prijedlog Odluke o I. izmjenama i dopunama Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2019. g.,
 - Prijedlog Odluke o I. izmjenama i dopunama Odluke o odobrenju subvencije za nabavu loznih cijepova i voćaka,
- 4./ Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Daruvara za 2019. g.,
 - 5./ Prijedlog Odluke o zaduživanju Grada Daruvara za realizaciju kapitalnih projekata,
 - 6./ Prijedlog Odluke o kratkoročnom kunskom kreditu – dopušteno prekoračenje po poslovnom računu,
 - 7./ Izvješće o radu gradonačelnika Grada Daruvara za razdoblje od 01.07. do 31.12.2018. g. – Zaključak o primanju na znanje,
 - 8./ Prijedlog Odluke o pokretanju postupka izrade i donošenja III. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Daruvara,
 - 9./ Prijedlog Odluke o I. izmjeni i dopuni Odluke o naknadi za rad predsjednika i članova Gradskog vijeća,
 - 10./ Prijedlog Odluke o donošenju Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Daruvara,
 - 11./ Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o gospodarenju otpadom na području Grada Daruvara za 2018. g.,
 - 12./ Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o poslovanju Zajednice tehničke kulture Daruvar za 2018. g.,
 - 13./ Prijedlog Odluke o osnivanju prava građenja na kč.br. 377/1 k.o. Daruvar – etažnom dijelu E-2 u korist Centra Rudolf Steiner Daruvar,
 - 14./ Prijedlog Odluke o pretvaranju materijalnih prava Grada Daruvara prema TVP-u u temeljni kapital TVP-a Aquae Balissae d.o.o. Daruvar,
 - 15./ Prijedlog Odluke o prijenosu prava upravljanja dvorcem grofa Jankovića u Daruvaru na Gradsku tržnicu Daruvar d.o.o. Daruvar,
 - 16./ Prijedlog Odluke o dodjeli javnih priznanja Grada Daruvara,
 - 17./ Prijedlog Odluke o I. izmjeni Odluke o imenovanju Povjerenstva za nadzor svih radnji privođenja svrsi i funkciji prostora bivšeg Dalit-a,
 - 18./ Prijedlog Odluke o I. izmjeni Odluke o imenovanju Povjerenstva za nadzor aglomeracije Daruvar,
 - 19./ Prijedlog Odluke o parcelaciji kč.br. 2284/1 u k.o. Daruvar i prodaji novoformirane nekretnine,
 - 20./ Prijedlog Odluke o II. izmjenama i dopunama Odluke o organizaciji i načinu naplate parkiranja, te regulaciji prometa u mirovanju – parkiranju vozila,
 - 21./ Pitanja i prijedlozi.

Nakon toga prešlo se na rad po pojedinim točkama Dnevnog reda.

AD/1.

Aktualni sat

Zlatko Getliher postavlja pitanje u svezi prometne situacije u gradu jer ga ta situacija kao prometnog stručnjaka zanima. Prije godinu dana postavljeno je vijećničko pitanje vezano za proširenje ceste u ulici Samostanski prilaz. Nešto se tamo napravilo, ali to nije dovoljno. Sada je tamo situacija još gora jer ljudi su to proširenje, koje nije dobro napravljeno, shvatili kao mogućnost parkiranja, obzirom da nije napravljen kompletan profil. Sada autobusi kojih je tamo puno kada se okreću moraju paziti i na te parkirane automobile. Pita da li će se nešto raditi da se taj problem riješi. Drugo pitanje odnosi se na famozne uspornike u Podborskoj ulici koji su loše postavljeni – što je oko toga odlučeno i kada će se to riješiti.

Damir Lneniček odgovara da će se radovi u ulici Samostanski prilaz nastaviti i to će biti riješeno za oko dva tjedna. Tamo će biti i zabranjeno parkiranje automobila. Napravljena je i pješačka staza. Što se tiče uspornika u Podborskoj ulici – u dogovoru s Komisijom za promet i to će se riješiti, najkasnije za dva tjedna, ako ne i prije. Bit će četiri uspornika i bit će kvalitetnije postavljeni.

Emina Šimek-Kovačić postavlja pitanje u svezi čipiranja kanti za komunalni otpad – Grad Daruvar je nositelj projekta za nabavku kanti za prikupljanje otpada pa ju zanima kada će građani dobiti ostale kante za sortiranje otpada, te kada će reciklažno dvorište početi s radom.

Damir Lneniček odgovara da će reciklažno dvorište početi s radom u ponedjeljak, 1. travnja. Što se tiče kanti za otpad, čeka se da prođe javna nabava koju provodi Fond za zaštitu okoliša, ne samo za Daruvar, već za oko 400 jedinica lokalne samouprave. Do jeseni bi trebali imati posude za razdvajanje otpada.

Marijan Fila postavlja pitanje u svezi najma hostela u Malom Lošinj. U prošlom mandatu uloženo je 2,5 milijuna kuna da bi bio u stanju u kakvom se sada daje u najam. Da li se razmišljalo u kakvom će stanju biti poslije 3 godine najma i da li će najmnina biti dostatna samo za pokriće troškova oštećenja i korištenja. Drugo pitanje postavlja pročelniku Ratku Vukoviću - zemljište u Ljudevit Selu koje je grad kupio za gradnju pročistača ne kosi se već 2 do 3 godine, pa u ime stanovnika pita da li se to može kositi sad dok je to još puno jednostavnije i jeftinije nego da se mora kasnije malčirati.

Damir Lneniček daje odgovor u svezi pitanja o hostelu u Malom Lošinj. Napominje da se sjeća donošenja odluke o prodaji na ovom Vijeću. Tada je bilo pitanje zašto se prodaje, zašto se ne daje u najam. Sad kad smo dali u zajam, postavlja se pitanje o tome u kakvom će stanju biti objekt nakon tri godine najme. Objekt je dat u zakup do 3 godine, postigli smo izvanrednu cijenu i to 190.000,00 kuna plus PDV, s tim da više nećemo morati plaćati troškove režija. Potpisat ćemo ugovor, vjerujem već sutra i primopredajni zapisnik. Zatečeno stanje će se ako treba i poslikati i priložiti zapisniku. Očekujemo u takvom stanju objekt i nakon 3 godine. Naravno ako zakupac izađe ranije – izaći će ranije. Mislim da u ovom slučaju, kada se ne može naći dovoljno djelatnika da za minimalac odlaze na Lošinj i rade, nije rješenje da Mali Lošinj ostaje u rukama Grada Daruvara.

Ratko Vuković odgovara da će već sutra dati nalog da se pokosi zemljište koje je kupljeno za pročistač otpadnih voda.

Marijan Fila odgovara da je što se tiče odgovora pročelnika Vukovića zadovoljan. Što se tiče odgovora gradonačelnika, pa upravo se ovim pitanjem potakla ugradnja odredbe u ugovor da se objekt nakon najma vrati vlasniku u onakvom stanju u kakvom je bio.

Dinka Kavalir ponovno postavlja pitanje vezano za bacanje petardi za vrijeme Božićnih blagdana. Dobila je pisani odgovor u kojemu gospodin Čajsa kaže da nije bilo pucanja za vrijeme blagdana, tj. na Badnjak i Božić. Ne zna gdje je on provodio Božić i Badnjak, ali u Daruvaru sigurno ne dok tvrdi da se nije bacalo petarde. Postavila je i pitanje da li Grad može odrediti lokaciju gdje bi se mogle bacati petarde, a ne da li se smije pucati. Zna da se po zakonu smije između Božića i Nove godine. Zanima ju da li Grad Daruvar smije odrediti lokacije gdje bi se pucalo, odnosno bacalo petarde i te male vatromete. Ovako svatko može doći u njeno ili bilo čije dvorište i početi bacati petarde, jer je to po zakonu. Misli da tu lokalna samouprava može nešto napraviti - odnosno Grad može odrediti lokaciju za bacanje petardi za vrijeme novogodišnjih i Božićnih blagdana. Traži pisani odgovor.

Antun Romozi postavlja pitanje koje se odnosi na jednu opasnu stvar koju je već nekoliko puta spominjao. Povod za ovo pitanje je događaj u Gornjem Daruvaru, o čemu su pisali mediji i koji je objavljen i na web stranici Radio Daruvara - urušilo se jedno suho drvo što je jako opasna stvar. Pozdravlja ovakav način objavljivanja takvih situacija, to pozdravlja i htio bih i želio bi da i ostali građani koji primijete takva stabla to prijave nadležnim institucijama. Ovu situaciju je prijavio g. Malina koji je rekao da je tražio od predsjednika mjesnog odbora da nešto poduzme, ali se ništa nije napravilo, te da je bio i u Gradskoj upravi. To treba riješiti. Ima takav problem i u Podborskoj ulici - treće stablo od Strme ulice idući prema rampi suho je već dvije godine. Usmeno je opominjao komunalnog redara, on ne zna da li je to urušeno. Osobno je to obišao i obilježio sa dvije točke kao šumar, dozvolio si je da to napravi. Moli da se to riješi u roku od tri dana.

Ratko Vuković napominje da ne može reći da će to biti riješeno za tri dana, jer sva rušenja u gradu mora odobriti komisija koju je imenovalo ovo Vijeće. Nastojat će se to što prije riješiti. Vatrogasci obavljaju posao rušenja drveća prema odobrenju navedene Komisije.

Ivana Kljajić-Marović postavlja pitanje koje se odnosi na Domobransku ulicu - tamo je napravljen lijep nogostup za šetnju. Međutim, građani koji ondje šecu žale se kako nema rasvjete, da je dosta mračno. Pošto je sad u planu modernizacija javne rasvjete, postoji li mogućnost postavljanja dodatnih rasvjetnih lampi. Trebalo bi urediti i površinu uz nogostup na strani koja nije uređena. Građani se često tamo voze biciklom i šecu pa su propali jer na toj neuređenoj strani su rupe. To bi trebalo nasipati i urediti.

Ratko Vuković odgovara da mu je drago što se vijećnici sviđa nogostup. Što se tiče javne rasvjete ne može obećati da će se javna rasvjeta postaviti već ove godine, ali se o tome može razmišljati kod idućeg rebalansa ili kod plana za 2020. godinu, jer je tamo potrebno položiti i kablove i kandelbre i led rasvjetu, a to nije mala investicija. Rupe će biti sljedeći tjedan riješene.

Miran Husak postavlja pitanje vezano uz Odluku o komunalnom redu. Proljeće je stiglo, vegetacija buja. Ponovno se u cijelom gradu pojavljuju problemi s neodržavanjem okućnica, sa zapuštenim objektima, itd. Zanima ga što se po tom pitanju planira napraviti. Drugo pitanje odnosi se na promet u gradu. Nedavno se u samom centru grada, u Radićevoj ulici, dogodila prometna nesreća. Klinci, pogotovo mlađi vozači, petkom i subotom voze kao divljaci od centra prema Preradovićevoj ulici. Obzirom da policija stavlja kameru na početak Donjeg Daruvara, bilo bi dobro da se vrlo brzo u Radićevoj ulici stavi lažna kamera, da se misli da snima jer je pitanje kad će se netko lupiti tu na parking u ili napraviti veći problem, nešto gore. Ne bi bilo loše razmisliti o tome. Imamo komisiju za promet pa ovo pitanje treba prosljediti toj komisiji.

Ratko Vuković odgovara da dva komunalna redara imaju zadatak da sve nepravilnosti na terenu, posebno se to odnosi na neodržavane okućnice, na poljoprivredna zapuštena zemljišta itd., evidentiraju i postupe sukladno propisima. Čeka nas i ljeto i ambrozija. Svaki uvid koji izvrše na privatnim parcelama vlasnici dobiju obavijest, dobiju jedan razuman rok za dovođenje svoje parcele ili objekta u uredno stanje, ako to u tom roku ne izvrše slijedi im novčana kazna. Što se tiče Radićeve ulice i prometovanja tom ulicom, o tome je gradonačelnik već govorio na ovom Vijeću - ove godine, nada se u prvoj polovici godine, bit će postavljene 4 kamere koje će pokrivati Trg kralja Tomislava i prilaze, odnosno odlaze s trga. Kamere će pratiti sve registracije, sve će biti povezano sa MUP-om. Bit će i noćna kamera koja vidi sve kao po danu. To se postavlja ne samo zbog brzine, nego i zbog nekih ekscesa, tuče, provala i krađa. Trg će biti, što se tiče toga pokriven. Nada se da će se riješiti i ovaj problem koji je spomenuo vijećnik Husak. Prema prometnim znakovima to je zona smirenog prometa gdje se ne može voziti više od 30 km/h. Treba apelirati policiji da malo češće vrše kontrolu prometa na tom dijelu.

Branko Kovačić napominje da smo jedan zoološki vrt u gradu riješili – radi se o prostoru Dalita koji funkcionira kao poslovna zona. Imamo još jedan zoološki vrt malo dalje, odnosno zvjerinjak koji se nalazi na tromeđi između Darkoma, Gaja i Elektometala. To tamo izgleda kao džungla. U taj prostor su se preselile sve životinje koje su bile kod Dalita. To je manji prostor pa je samim tim to još veći problem. Tamo stanuju i ljudi i to nazivamo Bronx. Ne zna tko je vlasnik, zna da je prodano Ministarstvu pravosuđa koje očito ne vodi brigu o tome. Pita da li Grad može učiniti nešto da se to riješi. Nije u redu da to bude tako u jednom urbanom dijelu grada pored željezničke stanice, pored autobusnog kolodvora gdje mnogi ljudi i turisti prolaze. Izgleda stvarno jezivo. Postavlja pitanje i u svezi rotora - da li će se uskoro zarotirati. O tome govorimo već godinama. Sada smo blizu ali nikako da počnemo s tim. Na prošloj sjednici postavio je pitanje problema odlaska radno sposobnih ljudi iz grada i dobio pisani odgovor s kojim nije zadovoljan, koji je aljkav i loš i u stvari i ne govori ništa. Nikoga ne krivi zbog toga, očito u uvjetima u kojima radimo jednostavno ne možemo doći do podatka o tome koliko nam je ljudi otišlo i gdje su nam ustvari ljudi. Ispada da nam nije otišao skoro nitko, a otišlo je jako mnogo građana. I sad, dok mi o tome raspravljamo, i sada se mnogi pakuju i odlaze u EU i druge zemlje, mnogi traže veze za poziciju na koju mogu otići. To je jedan veliki problem, to nije problem samo Daruvara ali je problem koji je prisutan. Evo mi smo isto u EU, uzela nam je tržište, uzela nam je banke, uzela nam je što je mogla donijela nam je robu koju je mogla. Uništena je poljoprivreda i sad ne zna što će sama sa sobom ali nam zna uzeti školovane i obrazovane ljude i kvalificirane ljude koji će nam nedostajati i koji nam već sad nedostaju. Kako bez ljudi možemo ići naprijed. Sjeća se jednog eseja koji je napisao Ivo Andrić: „Svaki čovjek mi je potreban, ama baš svaki, čak i onaj koji mi je neprijatelj.” Tako i mi moramo danas misliti - svaki čovjek nam je potreban i dragocjen. Trebamo učiniti što možemo na lokalnoj razini kako bi se otvarala radna mjesta. Trebamo biti složni, solidarni, socijalno osjetljivi i na taj način pridonositi smanjenju problema koji je na ovaj način prisutan i eskalira sve dalje i dalje. Kad bi objektivno zbrojili koliko smo mi povukli iz EU, a koliko smo dali za članstvo u EU za koju smo glasali, koliko smo dali za nato pakt za koji nas nitko nije pitao – više smo dali nego što smo dobili .

Ratko Vuković odgovara u svezi problema neuređenosti parcele kod Gaja. Prošle godine Grad je imao sreću jer je imao zaposlena 23 čovjeka u javnim radovima. Svi su vidjeli što su učinili na prostoru Dalita. Međutim, ove godine ćemo imati samo 5 radnika u javnim radovima i bit će teško izvedivo sve to riješiti. Riješit će se, ali ne tako brzo kao što se to moglo prošle godine. Slaže se da takav zapušten prostor ne smije biti u gradu. Prošle godine dio tog prostora je riješen, onaj dio gdje ima stanara.

Damir Lneniček odgovara na pitanje u svezi rotora - to ne ovisi o nama jer je to vlasništvo Hrvatskih cesta. Ministarstvo prometa također treba dati jednu suglasnost na sve to. Rotor je u planu Hrvatskih cesta za ovu godinu. G. Bilek i on gotovo svakodnevno urgiraju da se dobije ta suglasnost od Ministarstva. Što se tiče odlaska ljudi slaže se da je to jedna kriza koja je zahvatila ne samo Daruvar već i Hrvatsku, ali isto tako potezi u Dalitu i planirano u proračunu znači da se doslovno borimo za svako radno mjesto. Ne očekuje niti on, a niti njegovi suradnici niti zamjenici da će sad doći investitor koji će zaposliti 100 ljudi. To nije realno. Tih ljudi nema niti na tržištu. Borimo se za svako radno mjesto. Naši domaći poduzetnici mogu zaposliti jednog, dva, tri pet radnika. Na tragu toga prošle godine Grad je potpisao 8 ugovora o sufinanciranju i zapošljavanju u iznosu od 15.000,00 kn za svakog novog zaposlenog. Podijelili smo ukupno 300.000,00 kuna za svaku novo otvorenu firmu ili obrt. To su ti neki mali pomaci koje mi možemo napraviti. Prihod od poreza na dohodak svake godine se povećava što znači da zaposlenost ne opada. Činjenica je da plaće rastu. To nisu brojke koji bi mi možda željeli. Prije rata u Dalitu je radilo preko 2 000 stanovnika a danas u Daruvaru sveukupno radi 2500. To su te relacije, ali ovo je sad stvarnost. Ima u Daruvaru stvarno pozitivnih primjera poduzeća koja su mala, gotovo neprimjetna, a zapošljavaju znatan broj ljudi koji primaju odlične plaće. Ima i onih poduzeća koja isplaćuju minimalac. Naravno cilj je da ti ljudi dobiju veću plaću. Država je već nešto pokrenula - povećala je taj minimalac, znamo da minimalac nije dostatan za život. Pokušavamo, radimo korak po korak. Bit će bolje.

Branko Kovačić izjavljuje da su oba odgovora dobra, obećavajuća. Pratit će situaciju pa će intervenirati ako sve ne bude realizirano.

Stjepan Trkač postavlja pitanje u svezi uplatnica koje su građani dobili ovih dana za komunalnu naknadu i vodnu naknadu. Uplatnice su u redu, na to nema primjedbi. Ima primjedbi na zatezne kamate. O tome se dosta puta znalo govoriti i bilo se protiv toga što je uplatnica na recimo 10 lipa. Ako neko plati unaprijed pet dana isto bi trebao dobiti kamatu. Zbog kamata od 10 lipa više košta dolazak čovjeka koji treba platiti te kamate, rad blagajnice, papiri i tko zna što još. Grad će doći u propast ako to bude učestalo. Smatra da bi taj program trebalo nekako iskorrigirati i da ne treba slati kamate dok ne dostignu kunu-dve-tri. Drugo pitanje je vezano uz zdravstvo - svi znamo da ima mnogo kroničnih bolesnika koji lijekove uzimaju dugoročno. Lijekovi se naručuju preko telefona. Javi se doktorici ili sestri i za minutu dvije možete otići po lijek u ljekarnu. Međutim, nezdoga je kad je dotični doktor bolovanju ili na godišnjem i netko ga mijenja. U tom slučaju vi zovete na telefon a tamo nikoga. Nema telefonske sekretarice da kaže kome se obratiti. U tom slučaju morate doći kod liječnika i vidjeti tko ga mijenja, zapisati novi raspored tog liječnika, odnosno kod onoga kod kojeg ste do sada išli i ponekad to traje po tri četiri pet dana. Čovjek može ostati bez lijekova a to može biti kritično za dosta osoba. Mora pohvaliti veliku većinu doktora i sestara jer su vrlo brzi, ali ima i nekih kod kojih se možete javiti za lijekove samo od 08,00 do 09,00 sati. Zovete svakih 10 do 15 minuta, redovito prođe sat vremena i nitko se ne javi. Rade taj dan, tamo su a neće dići slušalicu. Zato bi bilo dobro da gradonačelnik, Gradska uprava ili bilo tko drugi, razgovara s liječnicima da taj dio malo poboljšaju. Kad netko od liječnika ode na godišnji ili je odsutan, da ima neku snimljenu poruku na sekretarici ili da postoji mogućnost prebacivanja telefonskog poziva kod liječnika koji ga zamjenjuje. Ove primjedbe imaju uglavnom stariji ljudi. Njima je puno puta teško doći gore jer imaju 80- 90 godina i više.

Milena Šimić odgovara na pitanje vezano uz obračun kamata. Grad je po zakonu obavezan obračunati zatezne kamate. Polažemo račune i odgovorni smo državnoj reviziji i Ministarstvu financija. Kamatu ispod 10 lipa ne šaljemo ljudima jer smo se tako dogovorili. Kamate moramo slati, ali se ne mora platiti posebno. Na uplatnici kod redovne rate doda se ta

kamata i zajedno sa tom ratom plati. Kamata na kamatu ne ide. Obračun kamata ne smijemo zakonski izbjegavati.

Stjepan Trkač zahvaljuje na pojašnjenju u svezi kamata. Nije znao da ne ide kamata na kamatu. Grad Daruvar je osigurao sufinanciranje rada specijalista u dvije kategorije pa se nada da će to pripomoći radu. Svjesni smo da je zdravstvo u problemima, to nije samo problem grada Daruvara. U svakom slučaju može se razgovarati o prespajanju telefonskih poziva.

Mladen Prević postavlja pitanje vezano za poslovanje gradskog poduzeća „Gradska tržnica“. Zanima ga koliko je ljudi zaposleno otkada je novi direktor, na kojem broju zaposlenih će stati nova zapošljavanja i najvažnije pitanje je da li će biti dovoljno prihoda za isplatu plaća zaposlenicima i na kraju godine pozitivno poslovanje. Ukoliko ne može dobiti danas usmeni odgovor može mu se dostaviti pisani odgovor.

Snježana Sabo zahvaljuje svim vijećnicima koji su postavili usmena pitanja i onima koji su iskoristili mogućnost postavljanja pisanih pitanja. Gradske službe će, sukladno našem Poslovniku, dostaviti odgovor.

Aktualni sat je završen.

AD/2.

Usvajanje zapisnika s 16. i 17. sjednice Gradskog vijeća Grada Daruvara -zaključci

Snježana Sabo predlaže da se odjednom glasa za oba zapisnika.

Na taj prijedlog nije bilo primjedbi.

Nakon toga donijeti su sljedeći

Z a k l j u č c i

1./ Zapisnik sa 16. sjednice Gradskog vijeća od 4. veljače 2019. godine, bez primjedbi, jednoglasno je usvojen.

2./ Zapisnik sa 17. sjednice Gradskog vijeća od 6. ožujka 2019. godine, bez primjedbi, jednoglasno je usvojen.

Na sjednici prisutno 15 vijećnika.

AD/2.

Prijedlog Odluke o I. izmjeni i dopuni Proračuna Grada Daruvara za 2019. g.

- **Prijedlog Odluke o I. izmjeni i dopuni Programa o javnim potrebama u kulturi Grada Daruvara za 2019. g.**
- **Prijedlog Odluke o I. izmjeni i dopuni Programa javnih potreba u sportu Grada Daruvara za 2019. g.,**
- **Prijedlog Odluke o I. izmjeni i dopuni Socijalnog programa iz Proračuna Grada Daruvara za 2019. g.,**
- **Prijedlog Odluke o I. izmjenama i dopunama Programa održavanja komunalne infrastrukture Grada Daruvara za 2019. g.,**

- **Prijedlog Odluke o I. izmjenama i dopunama Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2019. g.,**
- **Prijedlog Odluke o I. izmjenama i dopunama Odluke o odobrenju subvencije za nabavu loznih cijepova i voćaka**

Emina Šimek-Kovačić izjavljuje da je Povjerenstvo za financije i proračun na svojoj 8. sjednici proučilo i raspravilo prijedlog Odluke o prvim izmjenama i dopunama proračuna grada Daruvara za 2019. godinu s pripadajućim odlukama. Izvještava da je Povjerenstvo prihvatilo Odluku i programe s 2 glasa za i jednim suzdržanim glasom.

Snježana Sabo napominje da se neće po već ustaljenoj praksi glasovati pojedinačno za svaki program obzirom jer je to integralni dio proračuna, već će se glasovati u paketu. Programi će se obrazlagati, ako bude bilo potrebno, pojedinačno. Bilo je postavljeno tehničko pitanje vezano oko redoslijeda točaka Dnevnog reda - netko je bio pitao da li mi možemo prvo razgovarati o rebalansu a nakon toga donositi odluku o kratkoročnom zaduženju koja je vezana uz rebalans. Možemo. Ovo je zakonski ispravan način donošenja i glasovanja tako da je ovo za one vijećnike koji su imali dvojbe pojašnjenje.

Damir Lneniček obrazlaže razloge ovog I. Rebalansa Proračuna Grada Daruvara za 2019. godinu. Predloženim izmjenama i dopunama prihodi i primici iznose 63.852.549,00 kn, a rashodi i izdaci 63.508.000,00 kn. Razlika je manjak prihoda i primitaka u iznosu od 344.549,00 kn koji će se pokriti u 2019. godini. Proračun je veći za 200.000,00 kn od onog koji je u materijalima dostavljenim za Gradsko vijeće jer smo nakon slanja materijala dobili informaciju da je Ministarstvo kulture odobrilo 200.000,00 kn za projekt obnove dvorca grofa Jankovića. Učešće Grada je 50.000,00 kn, a da bismo to osigurali smanjene su pozicije 769 za 35.000,00 kn, 583 za 5.000,00 kn i 435 za 10.000,00 kn. Povećana je pozicija 101 za 110.000,00 kn (zbog uređenja prostora u ulici Josipa Jelačića), a smanjenje su pozicije 769 za 60.000,00 kn i 959 za 50.000,00 kn. Drugih izmjena nije bilo u odnosu na dostavljeni materijal. Prihodi i primici veći su za 8.054.734,00 kn ili za 14,1%, a rashodi i izdaci su povećani za 7.588.000,00 kn u odnosu na Plan proračuna za 2019. g. Smanjeni su prihodi od prodaje nefinancijske imovine jer se odustalo od prodaje odmarališta u Malom Lošnju, a planira se prodaja dijela poslovnog kompleksa bivšeg Dalit-a. Povećani su primici od financijske imovine i zaduživanja zbog podizanja dugoročnog kredita za kapitalne projekte u iznosu od 15 milijuna kuna i kratkoročnog kredita u iznosu od 1 milijun, kako bi imali dovoljno sredstava za funkcioniranje Grada i svih proračunskih korisnika i ustanova u razdoblju povrata poreza na dohodak (kolovoz-rujan). Rashodi poslovanja smanjeni su za 527.000,00 kn, a kapitalni rashodi, odnosno rashodi za nabavu nefinancijske imovine ovim izmjenama povećat će se za 9.164.630,00 kn. Najveće povećanje je zbog kupovine zgrade Doma za starije i nemoćne osobe u iznosu od 3.500.000,00 kn, dogradnje Dječjeg vrtića Vladimir Nazor u iznosu od 8.700.000,00 kn (u dvije faze) – 1.200.000,00 kn osiguralo je Ministarstvo demografije, modernizacije javne rasvjete – energetske učinkovite i ekološke prihvatljive javne rasvjete (LED rasvjeta) u iznosu od 4.000.000,00 kn. Realizacija ovih kapitalnih projekata biti će iz kreditnog zaduženja kod PBZ u iznosu od 15.000.000,00 kn. Najveća smanjenja na ulaganjima u nefinancijsku imovinu su zbog toga što se odustalo od energetske obnove zgrade Dječjeg vrtića Vladimir Nazor (stara zgrada u Jelačićevoj). Predlaže Gradskom vijeću da usvoji predložene izmjene i dopune Proračuna za 2019. godinu.

U raspravi su učestvovali Branko Kovačić, Milena Šimić, Ratko Vuković, Damir Lneniček i Snježana Sabo.

Branko Kovačić napominje da je gradonačelnik vrlo precizno i jasno obrazložio ovaj rebalans. Značajna sredstva se ulažu u modernizaciju i obnovu dječjeg vrtića. Ne zna da li se ovdje radi i o povećanju kapaciteta vrtića. Boji se samo da uskoro neće biti djece u vrtićima jer je sve manje ljudi koji mogu postati roditelji. Postavlja pitanje u svezi prihoda iz državnog proračuna od sredstava Europske unije – čini mu se da to nije neki iznos u odnosu na mogućnosti. Nisu iskazani prihodi koji će biti rezultat rada Razvojne agencije. Iz nekih ministarstava smo dobili nešto, iz nekih ništa. Treba poraditi na tome da se dobiju sredstva od Ministarstva turizma, obzirom da smo turistički kraj. I saborski zastupnici s našeg kraja i županijskih vijećnici, a i Grad treba uložiti više truda kako bi se osigurala sredstva za turističke projekte. A i sredstva od drugih ministarstava. Što se tiče rashoda sugerira da se Gradskom savjetu mladih, sukladno njihovom programu koji je ovdje prezentiran i usvojen, osigura veći iznos na idućem rebalansu ili za iduću godinu jer je program kvalitetan. Sredstva za rad političkih stranaka idu po zadanim pravilima. Nije mu jasna njegova situacija. Bio je na listi SDP-a ispred Stranke umirovljenika, a sada je nezavisni vijećnik. Nije ustrojio ogranak Stranke umirovljenika i ta stranka ovdje ne postoji. Zanima ga kome pripadaju sredstva – stranci koja ne postoji ili njemu kao vijećniku.

Snježana Sabo obrazlaže da sredstva pripadaju stranci.

Branko Kovačić postavlja pitanje u svezi sredstava za intelektualne usluge. Radi se o znatnim sredstvima i sada je još ta stavka uvećana, traži obrazloženje. Promidžba i medijske usluge – to treba povećati. Ovdje se spominje i TV, a ovdje nikada nikoga od njih nema. Pita na koju se to televiziju odnosi. Božićnice dobivaju svi u javnim poduzećima i ustanovama. To bi trebali primati i svi umirovljenici koji imaju mirovinu ispod prosječne plaće u Republici Hrvatskoj jer su i oni sudjelovali u stvaranju tih javnih poduzeća i ustanova koja sada imamo. Ove Božićnice koje primaju umirovljenici su jako male i mali broj umirovljenika prima tu Božićnicu. Financiranje programa vjerskih zajednica – nema konkretnih informacija o čemu se radi. Udruga antifašista i antifašističkih boraca je vrlo aktivna i ima velikih problema jer se radi o starijim osobama s malim primanjima, a imaju velikih aktivnosti oko obnove spomenika koji su većinom oštećeni. Sredstva koja su im osigurana su jako mala i to je ponižavajuće. A oni su ipak zaslužni za ovo što imamo danas. Subvencioniranje poljoprivrede – osiguran je mali iznos, očito nema potrebe za većim iznosom. Ne zna da li se to sve realizira. To je znak da nemamo tržište i da je loša situacija u poljoprivredi. Ženska perspektiva – pozdravlja inicijativu ali ne zna o čemu se točno radi. Uklanjanje stambenog objekta – o čemu se radi. Za zbrinjavanje pasa lutalica je malo prevelik iznos jer ne vidi puno pasa lutalica. A imali smo ih puno. Tekuće donacije u kulturi – na što se to odnosi. Socijalni program mladima umanjen je za 200.000,00 kn – pita zbog čega. Pita da li je profunkcionirao rad ljekarni vikendom jer su osigurana sredstva. Komunalna infrastruktura – zašto se odustalo od plinifikacije ulice Matije Gupca i Frankopanske.

Milena Šimić odgovara da se sredstva socijalnog programa za mlade smanjila jer će se udžbenici financirati iz državnog proračuna, tekuće donacije u kulturi se odnose na Pučko otvoreno učilište, sredstva od ministarstava su takva kakva jesu, odnosno planirano je ono na što se Grad javio putem natječaja, sredstva za intelektualne usluge su povećana jer djelatnici Gradske uprave ne mogu sve odrađivati bez obzira na visoko obrazovanje (širokopoljarni internet i sl. projekti).

Ratko Vuković odgovara na pitanje u svezi sredstava za rušenje opasnog objekta. Grad je dužan ukloniti opasne objekte koji se urušavaju u slučajevima kada se ne može doći do vlasnika objekta ili nije u mogućnosti to sanirati. Tada Grad uknjižuje svoja potraživanja na tu imovinu. Do sada se nekako uspjelo s vlasnicima riješiti ta pitanja, ali se sredstva moraju osigurati za slučaj potrebe. Nada se da ta sredstva neće trebati. Što se tiče subvencioniranja u poljoprivredi – Grad daje sredstva na osnovu informacija od strane poljoprivrednika i prema tim potrebama daju se subvencije, odnosno poticaji. Nada se da će nedostajati sredstava za te

potrebe i da će se na godinu trebati osigurati još više sredstava. Ima interesa i za otvaranje obrta, OPG-a. To je jako dobro. Što se tiče osiguranja sredstava za zbrinjavanje pasa lualica – to je malo sredstava i to je minimum koji Grad treba osigurati. A pasa i mačaka ima puno. Svaki dan ljudi zovu.

Damir Lneniček napominje da se neki projekti za sada ne vide u proračunu jer su još u izradi i dogovorima. Rezultati će se vidjeti u 2020. godini kada će se osigurati sredstva za prekograničnu suradnju, za planinarski dom, za bivšu radio stanicu (poduzetnički inkubator), za edukacije i za uređenje Trga dr. Franje Tuđmana. Radi se o nekih 17.000.000,00 kn. To je dugotrajan proces. Neki natječaji na koje se Grad planira javiti nisu još objavljeni.

Ratko Vuković napominje da je Hrvatska turistička zajednica raspisala natječaj gdje je za cijelu Bjelovarsko-bilogorsku županiju – za sve turističke zajednice predvidjela 120.000,00 kn. Grad povlači maksimalno koliko može na nacionalnoj razini, javljamo se na sve natječeaje.

Damir Lneniček napominje da se u proračunu za ovu godinu osiguralo sredstva za Božićnicu umirovljenicima. Umirovljenici koji imaju do 1.000,00 kn dobit će 300,00 kn, do 2.000,00 kn će dobiti 200,00 kn, a do 3.500,00 kn dobit će 100,00 kn. Oko 2000 umirovljenika imaju pravo na Božićnicu. Rad ljekarni vikendom se još dogovara.

Snježana Sabo postavlja pitanje u svezi izrade malog vodiča koji je bio prošle godine – da li će se raditi i za ovu godinu.

Milena Šimić odgovara da se to već radi.

Više nije bilo učesnika u raspravi te su donijete sljedeće

O d l u k e

1./ Odluka o I. izmjeni i dopuni Proračuna Grada Daruvara za 2019. g., usvojena je većinom glasova (14 za, 1 suzdržan – Marijan Fila).

2./ Odluka o I. izmjeni i dopuni Programa o javnim potrebama u kulturi Grada Daruvara za 2019. g., usvojena je većinom glasova (14 za, 1 suzdržan – Marijan Fila).

3./ Odluka o I. izmjeni i dopuni Programa javnih potreba u sportu Grada Daruvara za 2019. g., usvojena je većinom glasova (14 za, 1 suzdržan – Marijan Fila).

4./ Odluka o I. izmjeni i dopuni Socijalnog programa iz Proračuna Grada Daruvara za 2019. g., usvojena je većinom glasova (14 za, 1 suzdržan – Marijan Fila).

5./ Odluka o I. izmjenama i dopunama Programa održavanja komunalne infrastrukture Grada Daruvara za 2019. g., usvojena je većinom glasova (14 za, 1 suzdržan – Marijan Fila).

6./ Odluka o I. izmjenama i dopunama Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2019. g., usvojena je većinom glasova (14 za, 1 suzdržan – Marijan Fila).

7./ Odluka o I. izmjenama i dopunama Odluke o odobrenju subvencije za nabavu loznih cijepova i voćaka, usvojena je većinom glasova (14 za, 1 suzdržan – Marijan Fila).

Na sjednici prisutno 15 vijećnika.

AD/4.

Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o izvršenju Proračuna Grada Daruvara za 2019. g.

Dodatno obrazloženje dala je Milena Šimić. Napominje da se mijenja članak 15. gdje se moraju navesti kako dugoročna, tako i kratkoročna zaduženja, kao i očekivani iznos ukupnog duga glavnice po osnovi dugoročnih kredita i zajmova na kraju 2019. godine koje će iznositi 23.040.186,82 kn.

Emina Šimek-Kovačić izvještava da je Povjerenstvo za financije i proračun razmotrilo ovu Odluku i prihvatilo ju s dva glasa za i 1 suzdržanim glasom.

Nije bilo učesnika u raspravi te je donijeta sljedeća

O d l u k a

Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o izvršenju Proračuna Grada Daruvara za 2019. godinu, usvojena je većinom glasova (14 za, 1 suzdržan).

Na sjednici prisutno 15 vijećnika.

AD/5.

Prijedlog Odluke o zaduživanju Grada Daruvara za realizaciju kapitalnih projekata

Dodatno obrazloženje dala je Milena Šimić. Upoznala je vijećnike da je ova Odluka u skladu s člankom 87. stavkom 1. Zakona o proračunu kojim je dana mogućnost dugoročnog zaduživanja lokalne samouprave samo za investiciju koja se financira iz njezina proračuna, a koju potvrdi njezino predstavničko tijelo uz suglasnost Vlade RH, a na prijedlog ministra financija. U Proračunu Grada Daruvara za 2019. godinu i I. izmjenama i dopunama tog Proračuna planirani su kapitalni projekti (dogradnja dječjeg vrtića Vladimir Nazor, dodatna ulaganja u energetske učinkovite i ekološki prihvatljivu javnu rasvjetu – LED rasvjetu, te kupovinu zgrade Doma za starije i nemoćne osobe), a izvor financiranja za provođenje investicija jesu primici od financijske imovine i zaduživanja, odnosno kreditno zaduženje Grada i sredstva Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku za dogradnju vrtića u iznosu od 1.200.000,00 kn. Stupanjem na snagu novog Zakona o javnoj nabavi u Glavi III. Izuzeća, Poglavlje 1. člankom 30. u stavku 1. zajmovi i krediti izuzeti su od provođenja postupaka javne nabave. Obzirom da Grad posluje preko žiro računa PBZ te kod nje ima dugoročni kredit za izgradnju Termalnog vodenog parka i kratkoročno zaduženje, s njima se razmatrala mogućnost novog zaduženja. Realizacija kredita provest će se sklapanjem ugovora o kreditu uz navedene kreditne uvjete i rokove otplate. Cilj donošenja ove Odluke je omogućavanje zaduženja Grada radi financiranja dogradnje dječjeg vrtića Vladimir Nazor Daruvar, modernizacija javne rasvjete – LED rasvjete i kupovina zgrade Doma za starije i nemoćne osobe Daruvar. Dugoročno zaduživanje izvršiti će se u kunama, na ukupan rok od 5 godina uz fiksnu kamatnu stopu od 1,75% godišnje. Navedenim zaduženjem zaduženost Grada Daruvara za 2019. godinu iznositi će 15,7%, a kada se izuzme 4.000.000,00 kn što se odnosi na zaduženje za projekte iz područja energetske učinkovitosti zaduženost je 13,1% što je u skladu s člankom 88. Zakona o proračunu. Za provedbu ove Odluke u I. Izmjenama i

dopunama Proračuna Grada Daruvara za 2019. godinu planirani su primici od financijske imovine i zaduživanja u iznosu od 15.000.000,00 kn, a otplata počinje 31.7.2020. godine.

Emina Šimek-Kovačić izvještava da je Povjerenstvo za financije i proračun razmotrilo ovu Odluku i prihvatilo ju s dva glasa za i jednim suzdržanim glasom.

U raspravi su učestvovali Marijan Fila, Damir Lneniček, Branko Kovačić, Emina Šimek-Kovačić, Antun Romozi, Mladen Prević, Miran Husak i Stjepan Trkač.

Marijan Fila napominje da su bili kod gradonačelnika na izlaganju njegovih ideja. Gradonačelnik im je to sve iscrpno obrazložio, na čemu mu se zahvaljuju. Mnogi argumenti su valjani, ne mogu reći da nisu. Međutim, ima tu i negativnih stvari. Kao oporba dužni su ukazati na eventualne opasnosti. Prva negativna stvar je podizanje kredita na kredit. Grad Daruvar je kreditno opterećen kreditom za Termalni vodeni park, ta sredstva nisu otplaćena i Grad mora to otplaćivati. Ovo je novo zaduženje od 15.000.000,00 kn. Potencijalna opasnost se odnosi na situaciju ako ne budu doznačena sredstva od državne razine u iznosu od 8.500.000,00 kn. To su nepredviđene okolnosti koje se trebaju predvidjeti, jer nije nemoguće da se to desi. U tom slučaju će Grad biti u vrlo velikom problemu jer će Grad morati izdvajati na godišnjoj razini 1,5-2 miliona kn za kredit Termalnog vodenog parka i 3 miliona kn za ovaj novi kredit. Prihodi Grada Daruvara nisu se tako znatno povećali, to je određeno povećanje, ali ne tako veliko. Ako se situacija o kojoj govori dogodi tada se neće moći vraćati kredit, bit će reprogram kredita a tada neće biti ovako povoljna kamatna stopa. Tu se može stvoriti veliki rizik za Grad. I HDZ i SDP predstavljaju političke aponente, žele gradonačelniku uspjeh u radu i ispunjenje njegovih planova. Ne žele da se desi ništa što bi odmoglo građanima ovog grada. Temeljito razmišljanje Gradske organizacije SDP-a iznijet će na tiskovnoj konferenciji poslije sjednice Gradskog vijeća.

Damir Lneniček izjavljuje da mu je drago da se vijećnici SDP-a u većini slažu s njegovim prijedlozima i projektima, s njegovim vizijama za razvoj ovog grada. Da ne vjeruje da ovaj grad ima budućnost već bi davno otišao iz njega. Ovaj grad ima budućnost i dat će sve od sebe da ta budućnost bude bolja. Prijedlog za kredit nije došao preko noći. O tome se dugo raspravljalo, analizirali su se razni modeli. Grad otvara vrata stvaranju radnih mjesta i poboljšanju financijskih mogućnosti građana. I s kupnjom Dalita se riskiralo, pa se sada vidi da je to ipak bila dobra ideja. Daruvar ima viziju i budućnost. Dižemo kredit da bi štedjeli. Ovakve uvjete kredita je danas teško dobiti.

Marijan Fila moli gradonačelnika na korektnost i transparentnost kod trošenja novca.

Damir Lneniček izjavljuje da se radi korektno i transparentno. I tako će biti i dalje.

Branko Kovačić izjavljuje da je u velikoj dilemi oko ovog zaduženja. Digao je ruku kod podizanja kredita za Termalni vodeni park. Ne bi želio da se ponovi situacija kao što je s tim kreditom. Situacija se pomalo poboljšava. Nada se da Grad neće doći u neku dubiozu. Činjenica je da je kamatna stopa fiksna i vrlo niska, ali se radi o velikom zaduženju. Podržat će odluku, uz ograde koje je iznio.

Emina Šimek-Kovačić izjavljuje da nikome nije lako dignuti ruku za ovako veliko zaduženje. Ali kada se vidi što će se sve dobiti s tim sredstvima ipak je lakše donijeti odluku. Kada se donosila odluka o kupnji Dalita, čini joj se da su svi više strepili nego danas. Svi vidimo što se napravilo od Dalita, a prema izjavi gradonačelnika idući tjedan će se kroz najam i prodaju izravnati zaduženje koje je podignuto za Dalit. O dogradnji vrtića priča se već dugo, ali samo priča. Nikada se nije ovako daleko otišlo kao sada. Vrtić će dobiti puno bolje uvjete za rad i djelatnika i uvjete za boravak djece u vrtićima grada. Bit će i neka nova zaposlenja. Ovo što ćemo napraviti ostavit ćemo našim budućim generacijama. Ako ne bude više djece u vrtiću dobit će se daleko bolji uvjeti rada i boravka u vrtiću. I ostale planirane investicije bit će na neki način ušteda i poboljšanje. Najvažnije je da se gradimo na svim područjima.

Antun Romozi izjavljuje da postoji bojazan, ali njega motivira ta mogućnost zapošljavanja. To će pokrenuti gospodarstvo. Možemo i ne prihvatiti ovu odluku i do kraja mandata mirno živjeti. No to nam nije cilj. Moramo nešto ostaviti budućim generacijama. Kroz zaposlenost se sredstva na neki način vraćaju u proračun. A ako bude poteškoća, neće se asfaltirati jedna ili dvije ulice. Podržava ovu odluku.

Mladen Prević također izjavljuje da su on i gđa Dinka Kavalir bili kod gradonačelnika i o svemu raspravili s njim. Nije lako donijeti odluku, ali nada se da će se rizik isplatiti i da je ovo baza za razvoj ovog grada. Podržavaju ovu odluku.

Miran Husak izjavljuje da mu se sviđa što gradonačelnik želi razgovarati s vijećnicima. Već je treći mandat u ovom Vijeću i prvi put je doživio da ga gradonačelnik zove na razgovor. Podržava projekte koje želi gradonačelnik provesti. Malo je bio skeptičan oko kupnje zgrade za dom za starije, ali je pronašao dokumente koji su ga uvjerali da dom može biti rentabilan. Treba gledati u budućnost, odluka je teška, veliki je to novac, ali podržava odluku. Bio je protiv kupovine Dalita i drago mu je što je pogriješio.

Stjepan Trkač napominje da je kredit veliki i činjenica je da postoji određena bojazan, ali to je iz razloga što ljudi ne vide kako će grad izgledati za godinu ili dvije. Hrvatska stranka umirovljenika podržava ovu odluku.

Više nije bilo učesnika u raspravi te je donijeta sljedeća

O d l u k a

Odluka o zaduživanju Grada Daruvara za realizaciju kapitalnih projekata, usvojena je većinom glasova (14 za, 1 suzdržan-Marijan Fila).

Na sjednici prisutno 15 vijećnika.

AD/6.

Prijedlog Odluke o kratkoročnom kunskom kreditu-dopušteno prekoračenje po poslovnom računu

Dodatno obrazloženje dala je Milena Šimić. Pojasnila je da je ovakva odluka bila usvojena i prošle godine. Radi se o osiguravanju poslovanja Grada i njegovih proračunskih korisnika u vrijeme kada se bude vraćao porez po godišnjim prijavama. Radi se o dozvoljenom minusu po poslovnom računu.

Emina Šimek-Kovačić izjavljuje da je Povjerenstvo za financije i proračun razmotrilo prijedlog ove Odluke i prihvatilo ga s dva glasa za i jednim suzdržanim glasom.

Nije bilo učesnika u raspravi je te donijeta sljedeća

O d l u k a

Odluka o kratkoročnom kunskom kreditu-dopušteno prekoračenje po poslovnom računu, usvojena je većinom glasova (14 za, 1 suzdržan – Marijan Fila).

Na sjednici prisutno 15 vijećnika.

AD/7.

Izvješće o radu gradonačelnika Grada Daruvara za razdoblje od 01.07. do 31.12.2018. godine – Zaključak o primanju na znanje

Damir Lneniček izjavljuje da je izvješće iscrpno napisano. Izdvojio bi financiranje kupovine udžbenika za učenike, financiranje produženog boravka u obje osnovne škole, stipendije za 12 studenata i učenika, potpisane ugovore s 8 poduzetnika o samozapošljavanju, osnovana je poduzetnička zona Dalit gdje je prvo poduzeće s 1.11.2018. godine počelo s radom, potpisana je povelja o prijateljskoj suradnji s Gradom Zagrebom.

Izvješće primljeno na znanje.

Antun Romozi nije na sjednici.

AD/8.

Prijedlog Odluke o pokretanju postupka izrade i donošenja III. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Daruvara

Dodatno obrazloženje dao je Ratko Vuković. Naglasio je da se u ove III. izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Grada Daruvara ide kako bi se poboljšalo stanje u prostoru. Po zakonu više nismo u obvezi donošenja Generalnog urbanističkog plana nego samo Prostornog plana uređenja koji će sve regulirati. Pisanim putem moći će se dati primjedbe i prijedloge za unošenje u Prostorni plan uređenja.

Snježana Sabo napominje da se sve ovo mora dati na savjetovanje sa zainteresiranom javnošću.

Nije bilo rasprave te je donijeta sljedeća

O d l u k a

Odluka o pokretanju postupka izrade i donošenja III. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Daruvara, usvojena je jednoglasno.

Na sjednici prisutno 14 vijećnika.

AD/9.

Prijedlog Odluke o I. izmjeni i dopuni Odluke o naknadi za rad predsjednika i članova Gradskog vijeća Grada Daruvara

Dodatno obrazloženje dao je Damir Lneniček. Ova Odluka se predlaže iz razloga što zamjenici predsjednice Gradskog vijeća svojim gotovo svakodnevnim angažmanom pomažu u radu Gradskog vijeća, gradonačelnika i stručnih službi Grada.

Antun Romozi se vratio na sjednicu.

U raspravi su učestvovali Mladen Prević, Miran Husak, Saša Coufal i Marijan Fila.

Mladen Prević izjavljuje da se ne slaže s prijedlogom ove Odluke. S jedne strane dižemo kredit i zadužujemo grad, a s druge dijelimo novce. Zamjenici predsjednice Gradskog vijeća su članovi ovog vijeća i samim tim imaju dužnost proučavati materijale i u slučaju potrebe mijenjati predsjednicu. Kao vijećnici imaju naknadu i to je dovoljno. U vrijeme izbora kada se bilo na listama znalo se kakve su naknade, one su se malo podignule i svi smo prihvatili takve naknade. Predlaže da im se u trenutku kada zaista mijenjaju predsjednicu dodjeli neka veća naknada

Miran Husak se slaže s izlaganjem Mladena Prević. Od gradonačelnika je politički korektno ovo predložiti, ali očito je da gradonačelnik ima kompliciranu koaliciju. Problem je 10 lipa a 100.000,00 lipa nije. Na naknade idu i doprinosi i to nije mali novac. On bi radije taj novac dao umirovljenicima za Božićnice. Nije glasao niti za povećanje naknade vijećnicima. Nitko nas nije tjerao na rad u ovom Vijeću. Ne podržava ovu Odluku.

Saša Coufal izjavljuje da je stav HSS-a da neće podržati ovu Odluku.

Marijan Fila izjavljuje da je stav SDP-a o ovim naknadama poznat. Kada se donosila odluka o povećanju naknade vijećnicima oni su izašli iz vijećnice i time pokazali svoj stav, odnosno protivljenje podizanju naknade vijećnicima. Protiv su podizanja vijećničkih naknada, nastoje o politici razgovarati korektno, ali politika često nije korektna, zaklanja interese građana grada Daruvara. Ovo nije prvi put da se stabilnost koalicije pokušava kupiti novcem poreznih obveznika. To se u ovom mandatu dešavalo više puta. To je činjenica i čista istina. Voljeli bi da toga ne bude, da politika bude transparentnija i poštenija. Iako se ova naknada odnosi direktno i na njega, ne podržava ovu Odluku.

Više nije bilo učesnika u raspravi te je donijeta sljedeća

O d l u k a

Odluka o I. izmjeni i dopuni Odluke o naknadi za rad predsjednika i članova Gradskog vijeća Grada Daruvara, nije usvojena.

Za odluku je glasovalo 6 vijećnika –Snježana Sabo, Emina Šimek-Kovačić, Antun Romozi, Stjepan Trkač, Ivana Kljajić-Marović i Marijeta Donat, 6 je glasovalo protiv – Miran Husak, Marijan Fila, Mladen Prević, Dinka Kavalir, Nikolina Glodić i Saša Coufal, 3 su vijećnika bila suzdržana – Zlatko Getliher, Lidija Dujmenović i Branko Kovačić.

Na sjednici prisutno 15 vijećnika.

PAUZA

Saša Coufal, Ivana Kljajić-Marović nisu na sjednici.

AD/10.

Prijedlog Odluke o donošenju Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Daruvara

Dodatno obrazloženje dao je Ratko Vuković. Program se morao uskladiti s Ministarstvom poljoprivrede i trebalo se utvrditi točnu količinu zemljišta koje je za raspolaganje. Prikupljena je sva dokumentacija i proveden javni uvid. Grad je jedna od jedinica lokalne samouprave s najmanjom količinom zemljišta koje se daje u najam. Zakonom je određeno da jedinice lokalne samouprave provode postupak dodjele zemljišta u vlasništvu

Republike Hrvatske u najam i postupak prodaje tog zemljišta, sukladno Programu raspolaganja.

Branko Kovačić pohvaljuje djelatnika koji je napravio ovaj Program koji je kvalitetno i pregledno napravljen. Zanima ga da li to ide sve putem natječaja te koliko sredstava ostaje Gradu. Vidi da nema promjene namjene tog zemljišta što je dobro. Spominje se i nadziranje tog zemljišta. U Markovcu i Vrbovcu više nema poljoprivrednog zemljišta, to je sve promjena namjene. To malo zemljišta koje imamo treba sačuvati.

Ratko Vuković odgovara da sve što ide u najam ili u prodaju mora ići putem natječaja. Pravila su strogo određena od strane države. Nadležna služba će vršiti kontrolu korištenja tog zemljišta.

Više nije bilo učesnika u raspravi te je donijeta sljedeća

O d l u k a

Odluka o donošenju Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Daruvara, usvojena je većinom glasova (11 za, 2 suzdržana – Branko Kovačić, Marijan Fila).

Na sjednici prisutno 13 vijećnika.

AD/11.

Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o gospodarenju otpadom na području Grada Daruvara za 2018. g.

Ratko Vuković izvještava da se ovo izvješće mora usvojiti svake godine, kao što se mora donijeti i plan gospodarenja za svaku godinu.

Nije bilo učešća u raspravi te je donijeta sljedeća

O d l u k a

Odluka o prihvaćanju Izvješća o gospodarenju otpadom na području Grada Daruvara za 2018. g., jednoglasno je usvojena.

Na sjednici prisutno 13 vijećnika.

AD/12.

Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o poslovanju Zajednice tehničke kulture Daruvar za 2018. g.

Dodatno obrazloženje dala je Olga Šimon-Danek. Naglasila je da je Zajednica tehničke kulture sredstva dobivena od Grada Daruvara utrošila namjenski, što je i opravdala dokumentima.

Nije bilo učesnika u raspravi te je donijeta sljedeća

O d l u k a

Odluka o prihvaćanju Izvješća o poslovanju Zajednice tehničke kulture Daruvar za 2018. g., jednoglasno je usvojena.

Na sjednici prisutno 13 vijećnika.

AD/13.

**Prijedlog Odluke o osnivanju prava građenja na kč.br. 377/1
k.o. Daruvar – etažnom dijelu E-2 u korist Centra Rudolf Steiner
Daruvar**

Dodatno obrazloženje dala je Olga Šimon-Danek. Grad Daruvar je vlasnik zgrade u Strossmayerovoj 32 koji će služiti za potrebe Dnevnog centra djece i mladih po projektu Centra Rudolf Steiner Daruvar koji je osigurao sredstva za taj projekt. Grad neće imati troškova oko rekonstrukcije zgrade. Odlukom je reguliran način osnivanja prava građenja na toj nekretnini.

Nije bilo učesnika u raspravi te je donijeta sljedeća

O d l u k a

Odluka o osnivanju prava građenja na kč.br. 377/1 k.o. Daruvar – etažnom dijelu E-2 u korist Centra Rudolf Steiner Daruvar, jednoglasno je usvojena.

Na sjednici prisutno 13 vijećnika.

AD/14.

**Prijedlog Odluke o pretvaranju materijalnih prava Grada Daruvara
prema TVP-u u temeljni kapital TVP-a Aquae Balissae d.o.o. Daruvara**

Dodatno obrazloženje dala je Milena Šimić. Ovom Odlukom će TVP imovinu u vrijednosti od 46.263.041,87 kn unijeti u svoj temeljni kapital. Grad Daruvar će imati udjele u tom kapitalu. I do sada to imamo knjiženo kao ostala materijalna prava, iz jednog pojavnog oblika imovine prelazi u drugi. To je logičan slijed, tako je kod svih drugih trgovačkih društava u vlasništvu Grada. To se sada radi jer TVP izlazi iz predstečajne nagodbe. Grad je prebacio sredstva po predstečajnoj nagodbi TVP-u.

Miran Husak postavlja pitanje u svezi predstečajne nagodbe – Grad je svoja potraživanja podmirio, a što je s ostalima.

Ratko Vuković odgovara da su svi veliki podmireni, ostali su sitni od kojih ima dosta koji više ne postoje. Sad moramo prikupiti sve potvrde za sve one koji više ne posluju. Radi se na usklađivanju kartica kako bi se to uskoro moglo završiti.

Više nije bilo učesnika u raspravi te je donijeta sljedeća

O d l u k a

Odluka o pretvaranju materijalnih prava Grada Daruvara prema TVP-u u temeljni kapital TVP-a Aquae Balissae d.o.o. Daruvara, jednoglasno je usvojena.

Na sjednici prisutno 13 vijećnika.

AD/15.

Prijedlog Odluke o prijenosu prava upravljanja dvorcem grofa Jankovića u Daruvaru na Gradsku tržnicu Daruvar d.o.o. Daruvara

Dodatno obrazloženje dala je Olga Šimon-Danek. Kao i što je napravljeno sa Sportskom dvoranom, tako se i sada zbog boljeg gospodarenja prenosi pravo upravljanja dvorcem na Gradsku tržnicu Daruvar.

U raspravi su učestvovali Mladen Prević, Damir Lneniček i Marijan Fila.

Mladen Prević postavlja pitanje da li je netko razgovarao s direktorom Gradske tržnice i što on misli o ovoj Odluci.

Damir Lneniček odgovara da se s njim razgovaralo i nema ništa protiv Odluke. Tamo će se organizirati gospodarske aktivnosti koje će biti vezane za turizam. Na taj način će se osigurati dodatna sredstva za Gradsku tržnicu i za održavanje dvorca.

Mladen Prević izjavljuje da vidi da je dosta toga prebačeno Gradskoj tržnici. Nada se da će oni to uspjati odraditi i da će ponuda biti kvalitetna.

Marijan Fila se nada da se od tržnice neće napraviti nešto slično kao Zagrebački holding.

Damir Lneniček odgovara da nema zapreke da se tako nešto napravi, zašto to ne bi bila jedna pozitivna priča. Osim dvorca Gradska tržnica ima na upravljanju i kafić u kinu, upravlja parkiranjem. Ustanove za kulturu neka se bave kulturom, sportske sportom, a Tržnica neka se bavi gospodarskim djelatnostima.

Više nije bilo učesnika u raspravi te je donijeta sljedeća

O d l u k a

Odluka o prijenosu prava upravljanja dvorcem grofa Jankovića u Daruvaru na Gradsku tržnicu Daruvar d.o.o. Daruvara, usvojena je jednoglasno.

Na sjednici prisutno 13 vijećnika.

Marijan Fila i Miran Husak napustili sjednicu.

AD/16.

Prijedlog Odluke o dodjeli javnih priznanja Grada Daruvara

Dodatno obrazloženje dao je Branko Kovačić. Naglasio je da je Povjerenstvo za dodjelu javnih priznanja razmotrilo sve pristigle prijedloge. Odabir nije bio ni malo lagan. Nakon razmatranja donijet je prijedlog koji je dostavljen Gradskom vijeću na usvajanje.

Nije bilo učesnika u raspravi te je donijeta sljedeća

O d l u k a

Odluka o dodjeli javnih priznanja Grada Daruvara, usvojena je većinom glasova (10 za, 1 suzdržan -).

Na sjednici prisutno 11 vijećnika.

AD/17.

Prijedlog Odluke o I. izmjeni Odluke o imenovanju Povjerenstva za nadzor svih radnji privođenja svrsi i funkciji prostora bivšeg Dalit-a

Lidija Dujmenović izvještava da je Povjerenstvo za izbor i imenovanja zaprimilo ostavku Mirana Husak na članstvo u Povjerenstvo za nadzor svih radnji privođenja svrsi i funkciji prostora bivšeg Dalit-a. Povjerenstvo jednoglasno za člana ovog Povjerenstva predlaže Igora Jareš.

Nije bilo rasprave te je donijeta sljedeća

O d l u k a

Odluka o I. izmjeni Odluke o imenovanju Povjerenstva za nadzor svih radnji privođenja svrsi i funkciji prostora bivšeg Dalit-a, jednoglasno je usvojena.

Na sjednici prisutno 11 vijećnika.

AD/18.

Prijedlog Odluke o I. izmjeni Odluke o imenovanju Povjerenstva za nadzor aglomeracije Daruvar

Lidija Dujmenović izvještava da je Povjerenstvo za izbor i imenovanja zaprimilo ostavku Mirana Husak na članstvo u Povjerenstvo za nadzor aglomeracije Daruvar. Povjerenstvo jednoglasno za člana ovog Povjerenstva predlaže Igora Jareš.

Nije bilo učesnika u raspravi te je donijeta sljedeća

O d l u k a

Odluka o I. izmjeni Odluke o imenovanju Povjerenstva za nadzor aglomeracije Daruvar, jednoglasno je usvojena.

Na sjednici prisutno 11 vijećnika.

AD/19.

Prijedlog Odluke o parcelaciji kč.br. 2284/1 u k.o. Daruvar i prodaji novoformirane nekretnine

Dodatno obrazloženje dala je Olga Šimon-Danek. Naglasila je da se parcelacija provodi u svrhu prodaje novofomiranog dijela zemljišta.

Nije bilo učesnika u raspravi te je donijeta sljedeća

O d l u k a

Odluka o parcelaciji kč.br. 2284/1 u k.o. Daruvar i prodaji novoformirane nekretnine, jednoglasno je usvojena.

Na sjednici prisutno 11 vijećnika.

AD/20.

Prijedlog Odluke o II. izmjenama i dopunama Odluke o organizaciji i načinu naplate parkiranja, te regulaciji prometa u mirovanju – parkiranju vozila

Dodatno obrazloženje dao je Ratko Vuković. Naglasio je da se dosadašnja Odluka dopunjuje odredbom da umirovljenici koji imaju mirovinu manju od 3.500,00 kn mogu imati besplatnu mjesečnu ili godišnju kartu za parkiranje.

Marijan Fila i Miran Husak su se vratili na sjednicu.

Nikolina Glodić postavlja pitanje što je s osobama koje su na minimalcu, da li i oni ne bi mogli imati besplatno parkiranje.

Damir Lneniček napominje da se ovom izmjenom prvenstveno išlo pomoći umirovljenicima kako bi ih se izvuklo iz njihovih domova. Prijedlog za osobe na minimalcu će se razmotriti kada se vidi kakvi će biti prihodi od parkiranja Gradskoj tržnici Daruvar.

Više nije bilo učesnika u raspravi te je donijeta sljedeća

O d l u k a

Odluka o II. izmjenama i dopunama Odluke o organizaciji i načinu naplate parkiranja, te regulaciji prometa u mirovanju – parkiranju vozila, usvojena je većinom glasova (11 za, 2 suzdržana – Nikolina Glodić, Dinka Kavalir).

Na sjednici prisutno 13 vijećnika.

AD/21.

Pitanja i prijedlozi

Snježana Sabo poziva sve vijećnike i sve zainteresirane na gradski trg u subotu gdje će se predstaviti žene Ženske perspektive sa svojim proizvodima. Održavat će se besplatne

edukacije – 12 edukacija za koje su osigurana sredstva u proračunu Grada. U ponedjeljak će se održati prva edukacija. Grad Daruvar se uključio u projekt gradova prijatelja ženskog poduzetništva. Sve više ima zainteresiranih za samozapošljavanje i za poduzetništvom.

Tematska sjednica o turizmu na koju će se pozvati svi iznajmljivači i svi koji se bave turizmom održat će se u travnju.

Apelira na vijećnike da se uključe u kulturna, sportska, gospodarska događanja u ovom gradu, jer je to jedna od obaveza vijećnika. Svi mogu pronaći vremena za te događaje.

Više nije bilo pitanja ni prijedloga, predsjednica zaključuje rad sjednice u 19,50 sati.

Voditeljica zapisnika

Milada Sofka

Predsjednica

Snježana Sabo